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Mondelinge vragen Questions orales 

Mondelinge vraag van mevrouw Lieve Van Ermen aan 
de minister van Migratie- en Asielbeleid over «de 
‘opbrengst’ van economische migratie» (nr. 4-249) 

Question orale de Mme Lieve Van Ermen à la ministre 
de la Politique de migration et d’asile sur «le 
‘rendement’ de la migration économique» (nº 4-249) 

Mevrouw Lieve Van Ermen (LDD). – In De Standaard van 

23 april 2008 lees ik op pagina 2 dat volgens een nota van de 

minister een economische migrant 23 000 euro per jaar 

oplevert aan de Schatkist. De inkomsten voor de Schatkist en 

de sociale zekerheid worden geraamd op 44 000 euro, de 

uitgaven voor sociale uitkeringen, kinderbijslag en onderwijs 

op 21 000 euro. De winst bedraagt bijgevolg 23 000 euro. 

Hoe heeft de minister die berekening gemaakt? 

Jan Modaal zal dan ook denken dat het wondermiddel erin 

bestaat iedereen met open armen te ontvangen. Wellicht zijn 

die berekeningen met de natte vinger gemaakt. De redacteur 

van het artikel voegt er trouwens aan toe dat het resultaat 

waarschijnlijk betrekking heeft op hoogopgeleide 

tweeverdieners. 

Mme Lieve Van Ermen (LDD). –  

Mevrouw Lieve Van Ermen (LDD). – Wellicht baseert de 

minister zich op een bepaalde Britse studie. Andere studies 

daarentegen spreken zich resoluut uit voor selectieve 

immigratie.  

Onze partij is gewonnen voor het blue card-systeem, in het 

bijzonder voor de knelpuntvacatures en is gekant tegen een 

nieuwe regularisatie-operatie die onder het mom van 

economische immigratie zou worden gevoerd. Guy Tegenbos 

van De Standaard had daar zelf ook vragen bij. 

Mme Lieve Van Ermen (LDD). –  
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Vraag om uitleg van mevrouw Lieve 
Van Ermen aan de staatssecretaris voor 
Mobiliteit over «het koninklijk besluit tot 
vaststelling van de bijzondere voorwaarden 
opgelegd voor de toelating tot het 
luchtverkeer» (nr. 4-235) 

Demande d’explications de Mme Lieve 
Van Ermen au secrétaire d'État à la Mobilité 
sur «l'arrêté royal fixant les conditions 
particulières imposées pour l'admission à la 
circulation aérienne» (n° 4-235) 

Mevrouw Lieve Van Ermen (LDD). – De vorige  minister 

van Mobiliteit, de heer Landuyt,  heeft in de vorige legislatuur 

een koninklijk besluit ondertekend aangaande de vaststelling 

van de bijzondere voorwaarden opgelegd voor de toelating tot 

het luchtverkeer. Dit document werd vervolgens naar de 

gewesten verzonden en ook naar de Raad van State voor 

advies. Hoever staat het met dit koninklijk besluit? 

De liefhebbers van ultra light vliegtuigen moeten nu om de 

zes maanden een onderzoek ondergaan. Dat is duur en 

vervelend, maar het is ook niet nuttig. Jaren geleden reeds 

werd bepaald dat dit onderzoek maar elk jaar nodig is, maar 

het besluit is nog altijd niet in het Belgisch Staatsblad 

gepubliceerd.  

Mme Lieve Van Ermen (LDD). –  

 


